



## Avviso di rettifica e proroga dei termini

**Oggetto: Procedura aperta sopra soglia per l'affidamento dei servizi di informazione e comunicazione Informagiovani, Portale Giovani e Europe Direct Firenze da aggiudicare con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 60 del DLgs n. 50/2016 – CIG 8959810D1A**

In relazione alla procedura in oggetto, bando pubblicato in G.U.U.E., Serie S. n. 215 del 05.11.2021 e GURI V Serie Speciale - n. 129 del 8.11.2021 si comunicano le seguenti modifiche al bando e agli atti di gara:

I seguenti punti del **Bando** sono sostituiti come segue:

- **Punto IV .2.2 )** Termine per il ricevimento delle offerte: Data 13/12/2021. Ora Locale: 09:00

Sostituito da:

**Termine per il ricevimento delle offerte: Data 21/12/2021. Ora Locale: 09:00**

- **Punto VI.3)** Apertura delle offerte: Data: 13/12/2021. Ora locale: 10:00

Sostituito da:

**Apertura delle offerte: Data: 21/12/2021. Ora locale: 10:00**

I seguenti punti del **Disciplinare** sono sostituiti come segue:

- **Punto 2.2 CHIARIMENTI**

È possibile ottenere chiarimenti sulla presente procedura mediante la proposizione di quesiti scritti da formulare nella pagina di dettaglio della presente gara attraverso l'apposita sezione di START "**Chiarimenti**", entro il giorno **1 dicembre 2021, alle ore 9:00**.

Sostituito da:

**È possibile ottenere chiarimenti sulla presente procedura mediante la proposizione di quesiti scritti da formulare nella pagina di dettaglio della presente gara attraverso l'apposita sezione di START "**Chiarimenti**", entro il giorno 13 dicembre 2021, alle ore 10:00.**

- **Punto 11. SOPRALLUOGO**

La suddetta richiesta dovrà essere inviata **entro le ore 09:00 del giorno 01 dicembre 2021**.

Sostituito da:

**La suddetta richiesta dovrà essere inviata entro le ore 11:00 del giorno 14 dicembre 2021.**

- **Punto 16. OFFERTA TECNICA**

lettera b) **curricula**, sottoscritti, delle figure professionali che si occuperanno dei servizi;  
Sostituito da :

**lettera b) curricula, sottoscritti, delle figure trasversali Coordinatore unico di Progetto e Responsabile di redazione;**

quarto capoverso dello stesso punto 16, la frase:

Il documento contenente l'offerta tecnica, con esclusione dei soli curricula del personale, lettere di impegno a collaborare di soggetti terzi,...

Sostituita da:

**Il documento contenente l'offerta tecnica, con esclusione dei soli curricula, lettere di impegno a collaborare di soggetti terzi...**

**- Punto 18.1 – Criteri di valutazione dell'offerta tecnica, Tabella dei criteri discrezionali di valutazione dell'offerta tecnica - criterio 3 - sub criterio 3.1**

|     | SUB-CRITERI DI VALUTAZIONE   | CRITERI MOTIVAZIONALI  |
|-----|--|--|
| 3.1 | Adeguatezza delle professionalità da impiegare nel gruppo di lavoro in relazione in particolare alle figure del Coordinatore unico di progetto e del Responsabile di redazione, oltre ai requisiti minimi richiesti. | <i>Valutazione dell'esperienza e dei titoli posseduti nelle attività oggetto dei servizi desumibili dai curricula allegati al progetto.<br/>Con particolare riguardo alla figura del Coordinatore unico di progetto, sarà altresì valutata la presenza di specifiche esperienze professionali comprovabili nel campo della progettazione, redazione, gestione e promozione di progetti dedicati ai giovani a carattere locale, nazionale ed europeo (finalizzati all'integrazione dei finanziamenti ordinari).<br/>Per il Responsabile di redazione sarà, inoltre, valutata la presenza di specifiche esperienze in progetti editoriali rivolti ai giovani o su tematiche comunitarie.</i> |

Sostituito da:

|     | SUB-CRITERI DI VALUTAZIONE   | CRITERI MOTIVAZIONALI   |
|-----|--|---|
| 3.1 | <b>Adeguatezza delle professionalità delle figure del Coordinatore unico di progetto e del Responsabile di redazione, oltre ai requisiti minimi richiesti.</b> | <b>Valutazione dell'esperienza e dei titoli posseduti nelle attività oggetto dei servizi desumibili dai curricula allegati al progetto.<br/>Per il Coordinatore unico di progetto saranno attribuiti 0,5 punti per ogni anno di esperienza ulteriore rispetto ai tre anni (requisito minimo), fino ad un massimo di 3 punti e massimo 1 punto per i titoli oltre il diploma di laurea.<br/>Per il Responsabile di redazione saranno</b> |

|  |  |   |
|--|--|---|
|  |  | <b>attributi 0,5 punti fino ad un massimo di 3 per ogni anno di esperienza relativa a progetti editoriali rivolti ai giovani o su tematiche comunitarie e massimo 1 punto per titoli, oltre il diploma di laurea.</b> |
|--|--|---|

**PUNTO 19 Svolgimento operazioni di gara: apertura della documentazione amministrativa**

*La prima seduta pubblica avrà luogo il giorno 13.12.2021 alle ore 10:00*

sostituito da:

La prima seduta pubblica avrà luogo il giorno 21.12.2021 alle ore 10:00

**Modello Offerta Tecnica** viene così modificato:

**- Punto 3.1:**

Adeguatezza delle professionalità da impiegare nel gruppo di lavoro in relazione in particolare alle figure del Coordinatore unico di progetto e del Responsabile di redazione, oltre ai requisiti minimi richiesti.

Sostituito da:

**Adeguatezza delle professionalità delle figure del Coordinatore unico di progetto e del Responsabile di redazione, oltre ai requisiti minimi richiesti.**

**- Allegato 1** - curricula delle figure professionali che si occuperanno dei servizi.

Sostituito da:

**Allegato 1** - curricula delle figure professionali trasversali.

**Punto 1) Relazione tecnico – illustrativa del documento Progetto (pagina 7)** è aggiornato al 06/12/2021 come segue:

Elenco del personale utilizzato nei contratti in corso di esecuzione

| N. progressivo | CCNL applicato                       | Qualifica | Livello | Monte ore settimanale | Sede di lavoro       | Tipologia contratto  | di Scatti Anzianità          | di Superminimo |
|----------------|--------------------------------------|-----------|---------|-----------------------|----------------------|----------------------|------------------------------|----------------|
| 1              | Multiservizi con integrativo Toscana | Impiegato | 5°      | 20                    | EUROPE DIRECT        | Indeterminato        | 2 – Prossimo scatto da 06/22 |                |
| 2              | Multiservizi con integrativo Toscana | Impiegato | 5°      | 36                    | EUROPE DIRECT        | Indeterminato        | 0 - Prossimo scatto da 06/22 |                |
| 3              | Multiservizi con integrativo Toscana | Impiegato | 3°      | 20                    | IG - PORTALE GIOVANI | Indeterminato        | 2 - Prossimo scatto da 04/22 | € 145,81       |
| 4              | Multiservizi con integrativo Toscana | Impiegato | 3°      | <b>36</b>             | IG - PORTALE GIOVANI | Indeterminato        | 1 - Prossimo scatto da 08/23 |                |
| 5              | Multiservizi con integrativo Toscana | Impiegato | 3°      | 35                    | IG - PORTALE GIOVANI | Indeterminato        | 2 - Prossimo scatto da 04/22 | € 255,31       |
| 6              | Multiservizi con integrativo Toscana | Impiegato | 3°      | <b>18</b>             | IG - PORTALE GIOVANI | Indeterminato        | 2 - Prossimo scatto da 04/22 |                |
| 7              | Multiservizi con integrativo Toscana | Impiegato | 3°      | <b>34</b>             | IG - PORTALE GIOVANI | <b>Indeterminato</b> | 0 - Prossimo scatto da 08/23 |                |

Rettifiche e aggiornamenti di cui sopra si intendono effettuati su tutti i documenti di gara. Rimane fermo ed invariato tutto il resto.

Firenze,